

Javni zavod Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem

Damijana Božič – Močnik, ravnateljica

Krvavška cesta 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

OBČINA CERKLJE na Gorenjskem	
Prejeto: 14-08-2015	Sign.znak: JS
Šifra zadeve:	Priloge:
032-09/2015-07	Vrednotnice:

Občina Cerklje na Gorenjskem

Komisija za odlikovanja in priznanja

Trg Davorina Jenka 13

4207 Cerklje na Gorenjskem

ZA RAZPIS – PRIZNANJA OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

Št. dop.: 291/2015

Cerklje na Gorenjskem, 14. 8. 2015

Zadeva: PREDLOG ZA PODELITEV NAGRADE OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

Spoštovani,

na podlagi Razpisa zbiranja predlogov za podelitev priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 032-09/2015-03 z dne, 10. 6. 2015, objavljenega v Novicah izpod Krvavca, junij 2015, št. 3, vam v prilogi pošiljamo predlog za podelitev **Nagrade Občine Cerklje na Gorenjskem za življenjsko delo, ki ima poseben pomen za podobo in razvoj občine**. Predlogu prilagamo tudi obrazložitev.

S spoštovanjem,



Damijana Božič – Močnik, prof.
ravnateljica

Priloga:

- Predlog za nagrado Občine Cerklje na Gorenjskem
- Obrazložitev predloga

Javni zavod Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem

Damijana Božič – Močnik, ravnateljica

Krvavška cesta 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

predlagamo, da ob letošnjem občinskem prazniku prejmejo

Nagrado Občine Cerklje na Gorenjskem:

ga. IRENA NAGLIČ

ga. IDA VADNOV

ga. MARIJA VRHOVNIK

za življenjsko delo, ki ima poseben pomen za podobo in razvoj občine.



Damijana Božič – Močnik
Damijana Božič – Močnik, prof.
ravnateljica

Cerklje na Gorenjskem, 14. 8. 2015

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA

Javni zavod Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem ima pod svojim okriljem tudi Vrtec »Murenčki«, kjer trenutno poteka delo v 12 skupinah, vanje so vključeni otroci stari od 11 mesecev do otrok, ki se pripravljajo na vstop v šolo.

Več kot 35 let v Vrtcu »Murenčki« (pred »Murenčki« se je vrtec imenoval »Vzgojno varstvena enota Kurirček Robi Cerklje«) delajo oz. so delale gospe, ki jih predlagamo za Nagrado občine Cerklje na Gorenjskem.

IRENA NAGLIČ, rojena Leskovec 11. decembra 1956 v Brežicah, je osnovno šolo obiskovala v Cerkljah na Gorenjskem, Srednjo vzgojiteljsko šolo pa v Ljubljani, ki jo je zaključila leta 1976. Od 9. avgusta 1976 najprej je bila v naših prostorih zaposlena kot vzgojiteljica v takratni mali šoli v prostorih centralne šole v Cerkljah, kasneje pa kot vzgojiteljica v vrtcu. Več let je opravljala delo organizacijske vodje enote v Cerkljah.

Vzgojiteljica ga. Irena Naglič predstavlja sinonim za področje predšolske vzgoje v Občini Cerklje na Gorenjskem. Sprva je delala po enotnem vzgojnem programu, ki je veljal za vse vzgojno varstvene organizacije do leta 1990, ko se je začelo z uvajanjem javnega nacionalnega programa »Kurikuluma za vrtce«. S svojimi kolegicami se je poglobljeno lotila novih pristopov pri posredovanju posameznih vsebinskih področij. Nova spoznanja na področju predšolske vzgoje so ji bila vedno navdih za njihov prenos v prakso. In to je počela na način, ki je bil nevsiljiv in navdihujoč za vse strokovne delavce vrtca. Tako je oblikovala, ne da bi se tega sploh zavedala, odprto učečo se skupnost, kjer so se znanje, izkušnje in dobre prakse spontano prenašale. Timsko delo in kritično prijateljevanje so bile oblike dela, ki so bile v času njenega vodenja vrtca nekaj samoumevnega. Certifikat kakovosti na področju vzgoje in izobraževanja, ki je bil v sklopu šole podeljen tudi vrtcu, je tudi rezultat njenega aktivnega dela v Timu za kakovost, ki deluje v šoli. Vse načrtovane aktivnosti, povezane z delom omenjenega tima, je strokovnim delavcem v vrtcu posredovala na način, ki jih je pritegnil k delu in ga tudi osmisлил.

Občudovanja vreden je njen odnos do vzgojiteljskega dela, delovne morale in kolektivne pripadnosti – za današnji čas tako iskane vrednote! V njenem delu pa je bilo, vse do zadnjega trenutka bivanja v vrtcu – 7. avgust 2015, tako polno vsega! Ko si vstopil v igralnico, si naletel na skoraj vedno enak prizor: na kupu gruča otrok in sredi med njimi Irena, vsa v elementu, kot se temu reče v vrtcu: s knjigo, igračo, starim predmetom v roki ali pa s harmoniko na ramenih in s sadikami okrog skalnjakov ob otroškem igrišču. Otroci so jo nagovarjali z »Irena«, v zadnjem času pogosto tudi z »mama«. In dobro so vedeli in čutili, zakaj tako.

Starši številnih generacij otrok so bili vedno naklonjeni njenemu delu in visoko cenijo njen prispevek pri vzgojnemu delu njihovih otrok.

Ga. Irena Naglič je avtorica številnih izvirnih in uspešnih projektov, ki so bili odmevni tudi izven lokalnega okolja. Naj izpostavimo le tiste s področja oživljanja kulturne dediščine. Zelo dejavna je bila na različnih področjih dela v lokalni skupnosti, v zadnjih letih predvsem kot plesalka in pevka v Kulturnem društvu Folklor Cerklje.

Njeno zgledno delo na področju predšolske vzgoje je cenjeno tudi širše v strokovnih krogih (Slovenski inštitut za kakovost, Zavod RS za šolstvo – enota Kranj, strokovni aktivni na

študijskih skupinah,...). Številnim dijakom in študentom vzgojiteljske smeri je bila mentorica pri praktičnem usposabljanju za bodoči vzgojiteljski poklic in nekaterim od njih tudi prvi zgled dobrega vzgojitelja.

Dragocena je njena zapuščina na strokovnem področju predšolske vzgoje in kot taka predstavlja močan navdih in zgled sedanjim in novim generacijam strokovnih delavcev.

Zato smo prepričani, da si ga. Irena Naglič ob zaključku 39 - letnega dela v našem javnem zavodu in ob odhodu »v pokoj« več kot zasluži najvišje priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem.



Damijana Božič - Močnik
Damijana Božič – Močnik
ravnateljica

Cerklje na Gorenjskem, 14. 8. 2015

IDA VADNOV, rojena Uratnik 6. septembra 1956 na Ptuju, je osnovno šolo obiskovala v domačem kraju Ptuj, Srednjo vzgojiteljsko šolo pa v Mariboru, to je zaključila leta 1976. Prva štiri leta je bila zaposlena v Vrtcu Najdihojca v Ljubljani, s preselitvijo v Zalog in kasneje v Kranj pa je začela iskati delo blizu Cerklj. 1. septembra 1980 se je zaposlila v našem vrtcu, v enoti Zalog, kjer je svoje delo požrtvovalno izvrševala do 30. avgusta 2015. Ga. Ida je več let opravljala delo organizacijske vodje enote v Zalogu.

Vzgojiteljica ga. Ida Vadnov je kot organizacijski vodja enote vrtca v Zalogu delovala tako, da je vrtec resnično približala ljudem. Vrtec je tako postal ne le vzgojno-izobraževalna institucija, temveč je imel vseskozi vlogo varovalnega dejavnika. Kljub temu, da ni domačinka, se je v svoji želji, da bi delala dobro, znala iskreno približati dušam ljudi. Ga. Ida in vrtec v Zalogu sta postala eno. Vsak, ki se je znašel v težavah, tako pri vzgoji otrok, kot tudi v različnih drugih stiskah, je vedel, da mu bo ga. Ida znala pomagati. In to na način, ki je strokoven, preverjen, vendar podan v obliki prijateljskega nasveta. Ker je okolje majhno, je tako skozi leta spoznala družinska okolja, od koder so prihajali otroci, kar ji je pomagalo pri strokovnem delu z njimi.

Počasi so se spletale močne vezi med go. Ido, vrtcem in vaško skupnostjo. Veliko je bilo projektov, ki so nastali spontano in z željo po medsebojnem druženju in prijateljevanju. Običaji ličkanja, različni praznični običaji, pustni sprevodi... Ljudje v Zalogu so otroke iz vrtca na omenjene dni pričakovali, jih pogostili in v primerih, da jih ni bilo, mislili, da je nekaj narobe. Zato so pobude za različne delovne akcije na otroškem igrišču prišle brez posebnih prigovarjanj strokovnega kadra, tako se je tudi mnogo dobrega in koristnega naredilo.

Ga. Ida Vadnov je bila mnogim dijakom in študentom vzgojiteljske smeri dobra, odgovorna in predana mentorica, kar pogosto navajajo tudi v prošnjah, ki jih prinašajo na naše razpise. Njen nabor uspešnih praks, izkušenj in pridobljenih znanj je izjemno bogat. Njena ljubezen do vzgojiteljskega dela ne potrebuje opisa, ampak ga ga. Ida izkazuje v dejanjih. Za pravice otrok in trenutke, da bi jim bilo lahko še lepše, je bila pripravljena narediti prav vse.

In otroci so jo in jo še imajo radi, takšno kakršna je - predana njim in odgovornemu delu. Pred leti se je pred vrati vrtca oglasil fant, srednješolec, in Ida je mislila, da je zašel. Pa je rekel: »Veš Ida, malo sem prišel pogledat, kako ste kaj. Včasih smo se imeli prav fajn!«

Zaradi vsega naštetega smo prepričani, da si ga. Ida Vadnov ob zaključku 35 – letnega dela v našem javnem zavodu in ob odhodu »v pokoj« več kot zasluži najvišje priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem.

Cerklje na Gorenjskem, 12. 8. 2015



Damijana Božič – Močnik
Damijana Božič – Močnik
ravnateljica

MARIJA VRHOVNIK, rojena Narobe 3. januarja 1960 v Gradu 43, je osnovno šolo obiskovala v Cerkljah, Srednjo vzgojiteljsko šolo pa v Ljubljani, ki jo je z odliko zaključila leta 1979.

1. septembra 1980 se je zaposlila v našem vrtcu, kjer dela še vedno polna delovne vneme, ljubezni do otrok, z velikim spoštovanjem do lepe slovenske besede in ljudskega izročila.

Vzgojiteljica ga. Marija Vrhovnik ali »naša Marinka«, kot jo kličejo otroci in strokovni delavci vrtca, je tiste vrste človek, ki se zlahka vključi v vsako skupnost in v njej deluje kar se da konstruktivno, strokovno, povezovalno in koristno.

Nobena novost na področju stroke ali izven nje ji ne predstavlja ovir, te so zanjo priložnost za novo učenje in pridobivanje novega znanja. Njene priprave na delo z otroki so strokovno poglobljene, vedno ciljno naravnane. Zelo je strokovno in splošno razgledana, nepopustljiva do sebe. Do otrok pa mila, ljubeča. Vsak otrokov razvojni napredek nagradi z iskrenim objemom in zadovoljstvom, da jima je skupaj uspelo. Natančna je pri opazovanju otrok in spremljanju njihovega napredka. Ima občutek, kako tudi manj prijetne stvari povedati staršem in jim močno stati ob strani, da se stvari izboljšajo. Je izrazita raziskovalka. Svoje bogate delovne izkušnje vedno znova nadgrajuje, posodablja in jih ponovna vnaša v prakso.

Ljubezen do ljudskega izročila jo je spodbudila do tega, da je dolga leta, vsako leto znova, sestavila vrtčevsko folklorno skupino. Koliko potrpljenja, dobre volje, vztrajnosti je potrebovala, da jih je naučila nekaj osnovnih korakov! Toda ona je bila pri svojem poslanstvu vedno nasmejana in otroci prav tako. Nastopi z najmlajšimi folkloristi pa so bili doživetje posebne vrste in vedno popestritev vseh ostalih prireditev, bilo jih je veliko, skoraj vsako leto pa na prireditvi čebelarjev. Veliko število otrok se je ob zaključku obiskovanja vrtca pridružilo šolski folklorni skupini.

Ga. Marija Vrhovnik je že vrsto let izvrstna mentorica dijakom in študentom na področju predšolske vzgoje, pri njihovem praktičnem usposabljanju za delo brez pomisleka in širokosrčno pove in pokaže, kako delati za otroke, sodelavce, starše, širšo skupnost. S svojim odgovornim delom, profesionalnim odnosom in visoko delovno zavestjo je odličen zgled prihajajoči generaciji vzgojiteljev.

Zato smo prepričani, da si ga. Marija Vrhovnik za vsa ta leta poštenega dela z najmlajšimi, to je že 35 let, več kot zasluži najvišje priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem.



Damijana Božič – Močnik
Damijana Božič – Močnik
ravnateljica

Cerklje na Gorenjskem, 14. 8. 2015